

Aanbesteding: Beveiligingsdiensten vluchtelingenopvang
Aanbestedende Dienst: Gemeente Lelystad
Referentie: 2780/RvdM

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Prijsenblad

Vraag:

Goedemorgen, het prijsenblad geeft een aantal blauwe cellen die ingevuld moeten worden. Cel F24 is helaas beveiligd en kan niet worden ingevuld.

Antwoord:

Aanbestedende dienst heeft dit aangepast . Zie hiervoor de herziene bijlage 3.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 documenten aanleveren

Vraag:

Hi, wij willen ons graag inschrijven, maar zien niet welke documenten hiervoor bedoelt zijn. Alle documenten zijn blanco. Wat moeten wij hieraan doen?

Antwoord:

Aanbestedende dienst heeft de documenten gecontroleerd en geen onjuistheden of blanco pagina's gevonden. Wij raden u aan om contact op te nemen met de servicedesk van TenderNed.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Documenten

Vraag:

U vraagt in bijlage 2 aan inschrijvers deze te ondertekenen waarbij u in de eerste bullit verwijst naar de voettekst in het document.
Deze voettekst verwijst echter naar een aanbesteding voedselvoorziening

voor vluchtelingen opvang van zo te zien een andere organisatie dan de gemeente Lelystad.

Ook het in te dienen en door inschrijver te ondertekenen bijlage 1b (Referentieblad) verwijst naar een aanbesteding Voedselvoorziening . Blijft inschrijver deze documenten wel gebruiken?

Antwoord:

Aanbestedende dienst heeft dit aangepast. Raadpleeg hiervoor de herziene bijlagen 1.b en 2.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten

Beantwoord op: 05-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bijlage 4 PvE - beveiligingsdiensten vluchtelingenopvang P5

Vraag:

Alle beveiligingsmedewerkers zijn gescreend volgens de Wet op de particuliere beveiligingsbranche en particuliere recherchebureaus. Derhalve zijn zij allen in het bezit van het aan de screening gerelateerde legitimatiebewijs. Deze screening gaat verder dan het onderzoek door de gemeente inzake de Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) en vindt om de drie jaar plaats. Volstaat het kunnen overleggen van dit legitimatiebewijs als alternatief voor de VOG?

Antwoord:

Het volstaat om de beveiligingspas conform WPB te overleggen. Eis P5 komt te vervallen

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten

Beantwoord op: 05-04-2023

Label: Contract

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Bijlage 4 PvE - beveiligingsdiensten vluchtelingenopvang P3

Vraag:

Kunt u bevestigen dat het ook toegestaan is om aspirant beveiligers in de sterkte in te zetten? Een aspirant beveiliger heeft 2 weken theorie voordat deze wordt ingewerkt op een locatie. Aspiranten worden reeds op verschillende (opvang) locaties naar wens ingezet. Een aspirant beveiliger is in het bezit van een BHV diploma en draagt hetzelfde uniform als een beveiliger. Gezien de meervoudige bezetting is het op uw locatie mogelijk om een aspirant in te zetten bij aanwezigheid van reeds gediplomeerde

beveiligers.

Antwoord:

Nee, dit is niet toegestaan. Aanbestedende dienst vindt het noodzakelijk dat alle in te zetten beveiligers voldoen aan de eisen zoals gesteld in het programma van eisen, zodat zij in staat zijn om zelfstandig te handelen indien nodig.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023
Label: Contract

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bijlage 4 PvE - beveiligingsdiensten vluchtelingenopvang S3

Vraag:

S3: Kunt u aangeven om welke reden de extra hekkencontrole gedurende de nachtdienst met behulp van een beveiligingshond uitgevoerd dient te worden?

Antwoord:

Aanbestedende dienst constateert dat op de locatie relatief vaak insluiping via de hekken plaatsvindt, wat niet wenselijk is. Aanbestedende dienst verwacht dat een extra hekkencontrole met hond afschrikkend werkt en hiermee het aantal insluipingen wordt verminderd.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bijlage 4 PvE - beveiligingsdiensten vluchtelingenopvang S2

Vraag:

S2: Voor de inzet van een beveiligers met hond is een ander tarief van toepassing dan voor een reguliere beveiligers. Kunt u daarom in Bijlage 3 prijzenblad een invulveld aanmaken voor de inzet van een beveiligers met hond?

Antwoord:

Aanbestedende dienst heeft het prijzenblad aangepast. Raadpleeg hiervoor de herziene bijlage 3.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023

Label: Proces

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Bijlage 4 PvE - beveiligingsdiensten vluchtelingenopvang S2

Vraag:

S2: Dient de surveillance in de avond iedere avond met een beveiligingshond uitgevoerd te worden?

Antwoord:

Nee, de beveiligingshond dient één avond in de week te worden ingezet voor de surveillance (ca. 6 uur per week). Deze avonden dienen te fluctueren en hierin mag geen herkendend patroon zitten.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten

Beantwoord op: 05-04-2023

Label: Uitvoering

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Bijlage 4 PvE - beveiligingsdiensten vluchtelingenopvang S2

Vraag:

S2: Hier staat: 'De beveiligingshond is eigendom van Opdrachtnemer'. Inschrijver beschikt niet over een eigen beveiligingshond,. Kunt u bevestigen dat voor deze dienstverlening een gespecialiseerde onderaannemer ingezet mag worden? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Aanbestedende dienst bevestigt dat Inschrijver een gespecialiseerde onderaannemer mag inzetten voor de beveiligingshond. Deze onderaannemer dient wel door de inschrijver te worden vermeld op het UEA.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten

Beantwoord op: 05-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Bijlage 4 PvE - beveiligingsdiensten vluchtelingenopvang

Vraag:

BP1: Volstaat het om hier op locatie op te trainen?

Antwoord:

Ja, het volstaat om dit op locatie te trainen. Wel dient deze training door de

opdrachtnemer zelf te worden uitgevoerd

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Bijlage 4 PvE - beveiligingsdiensten vluchtelingenopvang AD6

Vraag:
AD6: Kunt u aangeven voor wie de kosten van inwerken zijn?

Antwoord:
De kosten voor het inwerken zijn voor Opdrachtnemer. Zie ook het antwoord op vraag 26.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023
Label: Contract

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Bijlage 3- prijzenblad beveiligingsdiensten vluchtelingenopvang

Vraag:
Wilt u het prijzenblad behalve getekend in PDF ook in Excel ontvangen?

Antwoord:
Ja, u dient zowel een getekende PDF als een Excel in te leveren. Zie ook beschrijvend document 5.1.4: Toelichting op het subgunningscriterium prijs

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023
Label: Proces

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Bijlage 3- prijzenblad beveiligingsdiensten vluchtelingenopvang

Vraag:
Het is niet mogelijk om in cel 24F een tarief in te vullen. Wilt u het prijzenblad hier op aanpassen?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 1

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
16 Def Beschrijvend document, 5.1.3 blz. 21

Vraag:

U wenst het volgende terug te zien in het onderdeel K3: Plan van Aanpak Implementatie: Doorlooptijd implementatietraject, inclusief planning per fase. U geeft aan dat Inschrijvers gebruik kunnen maken van bijlagen ter verduidelijking van de omschrijving, maar dat deze geen nieuwe informatie mag bevatten.

- a. Inschrijver verzoekt of het is toegestaan om een planning toe te voegen als separate bijlage in A3 formaat. Gaat u hiermee akkoord?
- b. Kunt u bevestigen dat de regelfstand 1,3 niet op deze planning van toepassing is?

Antwoord:

A. Het is toegestaan om de planning zelf (zoals bijvoorbeeld een strokenplanning, tabel en/of figuur) toe te voegen als bijlage. Wel moet de inhoud van de planning ook in het gunningscriterium worden genoemd, waarbij verwezen kan worden naar de bijlage.

B. Aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord, zolang de tekst leesbaar blijft. Het advies is om zoveel mogelijk de aangepaste regelfstand te hanteren. Zie ook het antwoord op vraag 17.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
17 Def Beschrijvend document, 5.1.3 blz. 20

Vraag:

Voor de beantwoording van K1 t/m K3 dient regelfstand 1,3 te worden gebruikt. Bent u bereid regelfstand 1,15 toe te staan voor alle drie de gunningscriteria?

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat akkoord met het toestaan van de regelfstand 1.15 voor alle drie de gunningscriteria

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023

Label: Proces

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Def Beschrijvend document, 5.1.3 blz. 20

Vraag:

Voor de beantwoording van K1 t/m K3 dient Arial 11 te worden gebruikt. Bent u bereid dit te wijzigen in Arial 10 voor alle drie de gunningscriteria?

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat akkoord met het voorstel om het lettertype te wijzigen in Arial 10 voor alle drie de gunningscriteria.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten

Beantwoord op: 05-04-2023

Label: Proces

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Def Beschrijvend document, 3.2.2 blz. 15

Vraag:

Hier staat: 'De te overleggen referenties dienen te worden ingevuld in Bijlage 1.B Referentieopdracht.' Kunt u bevestigen dat Inschrijver slechts één referentieopdracht hoeft in te dienen?

Antwoord:

Aanbestedende dienst bevestigt dat Inschrijver slechts één referentie hoeft in te dienen.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten

Beantwoord op: 05-04-2023

Label: Proces

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Def Beschrijvend document, 3.2.2 blz. 15

Vraag:

Is het toegestaan om de gemeente Lelystad als referent te gebruiken?

Antwoord:

Het is toegestaan om de gemeente Lelystad als referent te gebruiken

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten

Beantwoord op: 05-04-2023

Label: Proces

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Def Beschrijvend document, 3.1.2 blz. 14

Vraag:

Hier staat: Inschrijver heeft zich passend verzekerd tegen beroepsrisico's. Kunt u bevestigen dat het volstaat om in het bezit te zijn van een bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering? Een beroepsaansprakelijkheidsverzekering te hebben is volgens ons niet relevant. Beroepsaansprakelijkheid is alleen relevant indien er sprake is van ondernemers die een beroep hebben waarbij het gaat om denken, berekenen en adviseren. Denk onder meer aan adviseurs, advocaten, makelaars, architecten, ingenieurs, accountants en boekhouders en mogelijk vermogensschade veroorzaken door een beroepsfout. Hiervan is in onze ogen geen sprake. Indien er door fouten van Inschrijver in de uitvoering van de werkzaamheden schade ontstaat, dan is deze schade gedekt door de bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering. Onze verzekering dekt schade die onze medewerkers, bedrijf, producten of diensten veroorzaken.

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord. Het volstaat om in het bezit te zijn van een bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten

Beantwoord op: 05-04-2023

Label: Juridisch

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Def Beschrijvend document, 2.3 blz 13

Vraag:

In de tabel staat dat de Beantwoording van/reactie op de kwalitatieve criteria K1 t/m K3 toegevoegd dienen te worden met als voorgestelde bestandsnaam: "Naam inschrijver – Beantwoording Kwalitatieve Gunningcriteria". Dit betreft Bijlage 5. Dit duidt erop dat de kwalitatieve criteria K1 t/m K3 in één document ingediend dienen te worden. Echter op TenderNed zijn er voor K1 t/m K3 drie aparte uploadsecties. Is het akkoord om de bestanden als volgt te benamen: 'Bijlage 5 - Beantwoording K1', 'Bijlage 5 - Beantwoording K2' enz.?'

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat akkoord met uw voorstel om de beantwoording van de gunningscriteria in drie aparte bestanden in te dienen. Het is Inschrijvers echter ook toegestaan om de beantwoording van de gunningscriteria in één bestand in te leveren, zolang duidelijk het

onderscheid tussen de verschillende criteria is aangegeven en ieder criterium op een nieuwe pagina start. In de tabel wordt slechts een voorgestelde bestandsnaam gegeven.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023
Label: Proces

Ref.nr.
23

Onderwerp:
Def Beschrijvend document, 2.3 blz. 13

Vraag:

In de tabel staan de voorgestelde bestandsnamen van de toe te voegen document. Is het correct dat bij de bestandsnaam ook 'Bijlage 1.A, Bijlage 2 etc' toegevoegd mag worden. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord. Het is toegestaan om het bijlagenummer hieraan toe te voegen.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023
Label: Proces

Ref.nr.
24

Onderwerp:
Programma van eisen

Vraag:

Beveiligingsmedewerkers van opdrachtnemer dienen in het bezit te zijn van een Verklaring Omtrent Gedrag. Deze verklaring dient op aanvraag door Opdrachtgever in te zien zijn. De beveiligers die worden ingezet beschikken over een screening gedaan door justitie die veel zwaarder weegt dan een VOG bij de gemeente. Alle beveiligers kunnen aantonen dat ze gescreend zijn door een door justitie uitgegeven legitimatiebewijs die ze tijdens hun dienst ook bij zich dragen. Kunt u akkoord gaan dat de VOG niet nodig is?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 6.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

25

Programma van eisen

Vraag:

Opdrachtnemer beschikt over een beveiligingshond welke kan worden ingezet gedurende de surveillance in de avonduren. De beveiligingshond is eigendom van Opdrachtnemer en beschikt over de eisen gesteld in wet 1 Algemene bepaling, Artikel 17 van de Wet Particuliere beveiligingsorganisaties en recherchebureaus (WPB). Stelt u als harde eis dat de inschrijver moet beschikken over een beveiligingshond om mee te doen met deze aanbesteding? Zo ja mocht de inschrijver daar zelf niet over beschikken mag inschrijver deze dan bij een partnerbedrijf inhuren?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 11 en 28.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten

Beantwoord op: 05-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

26

Onderwerp:

Programma van Eisen

Vraag:

Kunt u aangeven hoelang het inwerken is en of u als opdrachtgever deze kosten voor rekening neemt.

Antwoord:

Naar verwachting zal het inwerken 2-4 werkdagen in beslag nemen. Zie antwoord vraag 13.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten

Beantwoord op: 05-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

27

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

7.5 U gebruikt voor het indexeren CBS-indexcijfer
“Dienstenprijzen commerciële dienstverlening en transport 802 diensten dit tot tegenstelling van de beveiligingsbedrijven die indexeren conform de CAO Particuliere Beveiliging. Deze indexering wordt bepaald op basis van kostenverhogende elementen zoals inflatie, verhoging van de sociale lasten en/of CAO verhogingen. Kunt u akkoord gaan met deze Indexering

Particuliere Beveiliging.

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat akkoord met de indexatie conform CAO particuliere beveiliging.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten

Beantwoord op: 05-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

28

Onderwerp:

Bijlage 4 PvE, S2

Vraag:

In het Programma van Eisen geeft u onder eis S2 aan dat opdrachtnemer moet beschikken over een beveiligingshond dat tevens eigendom van opdrachtnemer is. In onze branche zijn vrijwel alle hondengeleiders actief als ZZP'er en zijn de beveiligingshonden dus ook hun eigendom. Met deze specifieke eis sluit u, wellicht onbedoeld, een zeer groot deel van geschikte beveiligingsorganisaties uit terwijl zij uitstekend in staat zijn om aan eis S3 te kunnen voldoen. Inschrijver heeft bijvoorbeeld een samenwerkingsverband met zelfstandige hondengeleiders uit de regio die beschikken over een beveiligingspas van ons bedrijf maar hun beveiligingshonden zijn geen eigendom van ons bedrijf. Stemt u ermee in om het eigendomschap van de beveiligingshond te laten vervallen en deze eventueel te vervangen door het overhandigen van een geldige 'verklaring van geschiktheid' van de honden uitgegeven door de politie? Zo niet, wat is de reden om deze eis m.b.t. eigendom aan te houden?

Antwoord:

Aanbestedende dienst stemt ermee in om het eigendomschap van de beveiligingshond te laten vervallen. Zie ook antwoord vraag 11.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten

Beantwoord op: 05-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

29

Onderwerp:

Bijlage 4 PvE, AD5

Vraag:

In het Programma van Eisen geeft u onder AD5 aan dat opdrachtnemer in staat is op schriftelijk verzoek van opdrachtgever binnen 24 uur met minimaal 2 FTE beveiligingsmedewerkers op of af te kunnen schalen. In theorie kan de volledige bezetting binnen 24 uur gecancelled worden.

Inschrijver begrijpt dat u een bepaalde mate van flexibiliteit wilt behouden echter heeft deze eis (AD5) veel impact op een ordentelijke bedrijfsvoering c. q. goed werkgeverschap en zijn er financiële risico's die onmogelijk in de tariefstelling verdisconteerd kunnen worden. Is aanbestedende dienst bereidt om eis AD5 alleen van toepassing te laten zijn op de inzet dat boven de huidige bezetting is gekomen? Zie tabel op pagina 7 van het Beschrijvend document.

Antwoord:

Aanbestedende dienst is akkoord om de eis AD5 enkel van toepassing is op de inzet boven de huidige bezetting zoals gegeven in de tabel op pagina 7 van het Beschrijvend document.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
30

Onderwerp:
Programma van Eisen / S2

Vraag:

In het Programma van Eisen S2 staat dat de in te zetten beveiligingshond eigendom is van de inschrijver. Wat is hiervan de reden? Inschrijver werkt voor hondenbeveiliging al jaren samen met een vaste partner. Kunnen we ook volstaan aan deze eis, als deze partij als onderaannemer met ons inschrijft?

Antwoord:

Zie hiervoor antwoord vraag 11.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
31

Onderwerp:
Raamovereenkomst, artikel 1.2:

Vraag:

In dit artikel geeft u de rangorde van de documenten weer ingeval deze met elkaar in tegenspraak zijn. De raamovereenkomst prevaleert hier boven de Nota van Inlichtingen. De NvI kan echter wijzigingen in de raamovereenkomst bevatten. Inschrijver verzoekt u daarom om de NvI als hoogste in rang te plaatsen. Stemt u hiermee in? Zo niet, dan ontvangen wij graag uw toelichting.

Antwoord:

Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Eventuele wijzigingen uit de NvI op de conceptovereenkomst worden verwerkt voor de ondertekening van de definitieve overeenkomst.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023
Label: Contract

Ref.nr.

32

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden, artikel 24.5

Vraag:

Kunt u bevestigen dat dit artikel niet van toepassing is op onderhavige overeenkomst, aangezien in de raamovereenkomst een dergelijke bepaling niet is opgenomen? Zo niet, dan ontvangen wij graag uw uitgebreide toelichting.

Antwoord:

Correct, artikel 24.5 is niet van toepassing.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023
Label: Contract

Ref.nr.

33

Onderwerp:

Beschrijvend document, 2.3, pagina 12

Vraag:

U geeft aan dat de documenten met een geavanceerde elektronische óf met een 'natte handtekening' dienen te worden ondertekend. Daarnaast geeft u aan: Desgevraagd dient inschrijver binnen 7 werkdagen, na een daartoe strekkend verzoek, het originele document te voorzien van een 'natte' handtekening en deze aan de aanbestedende dienst te overleggen. Het niet bijvoegen van de genoemde bijlagen kan ertoe leiden dat uw inschrijving niet voor gunning in aanmerking komt.

Inschrijver acht het niet proportioneel om na de geavanceerde elektronische handtekening ook nog originele documenten met 'natte handtekening' te eisen, aangezien dit de administratieve last voor inschrijvers niet beperkt maar vergroot. Inschrijver verzoekt u daarom om de originele documenten voorzien van natte handtekening niet te vragen achteraf. Stemt u hiermee in? Zo niet, dan ontvangen wij graag uw motivatie.

Antwoord:

Indien een document voorzien is van een geavanceerde elektronische

handtekening is het niet nodig om de originele documenten achteraf te voorzien van een natte handtekening.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023
Label: Proces

Ref.nr.
34

Onderwerp:
Beschrijvend document, 2.3, pagina 13

Vraag:

Inschrijvers dienen zowel een UEA als een verklaring omtrent inschrijving aan te leveren. Door het doen van de aanbieding (en het aanleveren van het UEA) is deze reeds bindend, dient deze geen onjuistheden te bevatten en dient inschrijver zich te conformeren aan alle door u aangeleverde documenten en bepalingen. Om de administratieve last te beperken, verzoekt inschrijver u om de verklaring omtrent inschrijving te laten vervallen. Stemt u hiermee in? Zo niet, dan ontvangen wij graag uw toelichting en motivatie.

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat hiermee niet akkoord. Met de verklaring omtrent inschrijving conformeert de Inschrijver zich expliciet aan de inhoud van de aanbesteding, inclusief het programma van eisen. Het invullen van de verklaring omtrent inschrijving vraagt slechts een minimale belasting van de Inschrijver.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023
Label: Proces

Ref.nr.
35

Onderwerp:
PvE S2

Vraag:

U geeft aan dat de hond van de beveiligiger eigendom moet zijn van het bedrijf. Nu is het zo dat de hond eigenaar is van de beveiligiger en ze zijn samen gecertificeerd als koppel. Dit geeft ze ook de vrijheid om samen naar een ander bedrijf te gaan als er geen klik is. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 11 en vraag 28.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten
Beantwoord op: 05-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
36

Onderwerp:
PvE P5

Vraag:

U geeft aan dat er voor de in te zetten beveiligers een VOG moet zijn maar in P4 geeft u aan dat ze (zoals het ook moet) ze een pas moeten hebben welke ze alleen krijgen als ze ook gescreend zijn door Justitie en deze screening is vele malen zwaarder dan een VOG. Gaat u akkoord dat eis P5 komt te vervallen?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 6.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten

Beantwoord op: 05-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
37

Onderwerp:
Beantwoording vraag 4 &5

Vraag:

Aanbestedende dienst heeft meer tijd nodig voor de beantwoording van vraag 4 en 5. Deze antwoorden worden zo snel mogelijk alsnog gepubliceerd.

Antwoord:

Aanbestedende dienst heeft meer tijd nodig voor de beantwoording van vraag 4 en 5. Deze antwoorden worden zo snel mogelijk alsnog gepubliceerd.

Percelen: P1 Beveiligingsdiensten

Beantwoord op: 05-04-2023

Label: Proces